

Ознакомительный материал.

## Флористическая гофрированная бумага



Этот вид применяют во многих сферах творческой деятельности. Главная особенность материала – **способность хорошо растягиваться** без надрывов, сохраняя необходимую форму.

## Особенности и области применения во флористике

Плотность гофрированной бумаги составляет 180 г/кв. м, что позволяет растягивать, не допуская разрывов, до нужной формы. Получаются качественные и устойчивые детали. Благодаря этому свойству и пластичности, материал используют в изготовлении искусственных цветов и в технике свит-дизайн.



## Креповая бумага для рукоделия

Назначение и характеристики отличаются от флористической гофрированной бумаги. **Невысокая плотность** от 22 г/в. м до 32 г/кв. м не позволяют сильно растягивать полотно и придавать желаемый объем и форму, а при попытке сильного растяжения может порваться.

### Применение крепа

Невыраженный рисунок гофрирования, низкая плотность и разнообразие цветов и оттенков позволяют создавать реалистичные цветочные композиции. Благодаря качеству материала, полученные цветы при близком рассмотрении практически не отличаются от живых. Композиции с ростовыми цветами тоже характеризуются натуральностью линий и изгибов. Эту работу лучше комбинировать с гофрированной.

Из крепа можно изготавливать [букеты с конфетами](#). Но изготовление будет осложнено из-за особенностей материала, а сладости потребуется дополнительно закреплять. Благодаря мягкости креповой гофрированной бумаги, из нее делают украшения праздничной пиньяты. Также используют для создания атрибутов фотосессий и мероприятий: гирлянды и украшения гелевых шаров. Креп нашел применение в свадебной атрибутике, из него формируют букеты-дублиры невесте, а подружкам композицию с цветком на руку.

Также широко применяют в детском творчестве, используют в работе над поделками с дошкольниками. Из крепа изготавливают объемные украшения для открыток, аппликации или используют как фон. Дети младшего школьного возраста учатся делать букеты из простых цветов.

Применение креповой бумаги возможно для создания оригинальной упаковки и украшения подарков. Но она **не пригодна для работы с живыми цветами**. Креп быстро размокает, мнется и не держит форму.

## Особенности выбора и хранения креповой бумаги

Часто крепированную бумагу можно купить в магазинах канцтоваров. Большой популярностью пользуются производители: Brauberg, Koh-n-Noor, Werola. Большинство фирм европейские, но производство размещено в Китае. Они предлагают качественный материал с богатой цветовой гаммой. В линейке некоторых фирм, например Hobby time, есть бумага с перламутром и металлизированная.

Некоторые китайские изготовители выпускают **креп плотностью 22 г/кв. м.** Это тонкий материал, работа требует определенных навыков, поэтому его не стоит выбирать начинающим рукодельницам. Качество окрашивания высокое, не оставляет следов краски.



Многие производители упаковывают бумажный креп в рулонах 50\*200 см или в мини-упаковках 5\*1000 см, часто без целлофана сверху. Такое условие хранения может стать причиной **выцветания края**. Дома нужно оборудовать специальное место и упаковку, потому что креп легко мнется и рвется.

## Примеры использования цветов из гофры









